—_—

~
—_
o

Lol
TR

™
ol

il

3.4
52 43=
8778

- .

ull

A AN

4) 7
s) =%

&
8

(5+3)+<

4
8

‘ 3
5§+3



stol A 7= 1% kmo| 1, Ao A o] g7} = z‘g km JUI T},

st 4 AL At S H7AE B kmAU7A?

5 4 3
@3§km @4§km ®5§km
@6§km ©6§km

1 4 5
1= +2- =32(k
g T 25 = 3g(km)







ool SAe sl

2
42
+7

1
7

2—

.

ull

A AN




® 10,15,25,4,5 @ 2,12,14,2,4 ®)11,19,30,5,5

@ 5,20,25,4,5 ® 11,19,40,7,5




1
12

9
()] 2E +10

10
T3

L7

5 4
Z472
9+ 9

@h 4

) 4
—+7-=11+—-=12
9jL 9 +

@h 4

16

g =10+ =115

w7 10

9 1 10 10
Z 10— =12+ — = 12— 4
12 1095 T 1 I

ch 2

B
fite)
Ton

o

9yt

2
12

=24

4
12

10
12— 411
12 +




BRI MR BN ()3l Sold 4 A S50l @
FoHA 2.
20
3-<( )< =
>
(DS S
328 /HRem WAA PZE.
2 _
Yo )< D gusseese
g’ 9 ojBzg
5 5

flo




257} 3 7R Foll Al ( ) ¢toll &1 &= e 59 &
FoRA L.
14
3-<( )< 3
» =
> Heh: 12

flo

B

sl stnae A4 gAw,

3

Vo )< Zeusgetese
LTI

3 3 3

3

11 12 1
M a9 &2 — + +§3:§:12<§HE}.




9. oW fo] Sof Y FAE1

5 3 4 5
oL @51 @5l @6 L O6L

4 4 5 9

1-4+32=(1+3 (- -):4 e

535 (+3)+ g+6 +5
—4+1° =55(L




90 20 20
by 4—k
@ 6355 ke ® 6 92 &
5 15 ( 5 15)
oo 290 = (34 +22‘09) + 2 5




B

o

Hlo
A

SHA Q..

_—[L

km

2
7

®1

km

4
7

Q)7

km

o7

® ;km

@ ;km

4 4
= — = —k
) 7—|—7 77( m)

— | b~

?—F

(3+4)+(

1

‘ 3
3= +4- =
7—|—

7




12.

A glojzg &

iz
©]
rr

Apgo] ApRg A Elo] mi

5 .4 9 3
35 +2g =55 =63




o
S
olJ

H__o

g

13. [ Jetel &

e
e

D@

3
4
3
4

2
%’
, 3—, 4

1
~1
47
1
1

@1
®1

3
737
4

o | <

2
4

| <f

1
4’

— <t

D)1
@




14. @ % Fol 109 o 7S AREe Uk

H

6 3
A6 +4--
Eff 6172 142
F9 . 5— +5—
512 512
> =
[> =g "4
6 3 6 3 9
A:6—=+4— = 2 12y 102
Ef 612—1—412 (6+4)+(12+12) 1012
4 4 11
! ’ 10

35545 =(6+5)+ (55 +3) = 105
ase % ]1001] o] 7k AFe gl o)

=
i




FAU7H?

A
T

o

A

ol 119 o 717t

1

o

o =
= &

15. o

o
o

-

ull

k]
11

7

-511+6

Al
A

Ayt

)
o

T

A

o
i

o] 119 ¢ 717t

1

__OH

=

ol
—I—

2




= AQY7R?

4

11 11
7 10 _10
4, —  — 7=
Oy
— = 10=
©7’11’11’011

dsele] ARk 2

_/_’\_
2 25718 Aty

3 7
w4l = @ray (S
11 11 10
=7+ ﬁ
10




17. 5719 o] £40] Bl e Autstel HhE g2 1240,

H7]
3 .4 7T
1 6
M2z +4z () 5ﬁ+7—
3 11 11

® (1) 5g (2) 11E @ (1) 5; (2) 12%
® (1) 6Zgl (2) 11E @ (1) 6+ (2) 1355
®wn 6 (2) 124

~&B

QL A7, BAE B471e wste] A,

1 3 4 4
1) 2= +42 =6+ - =6-
()5+5 5=

11
()5—+7——12+——12—

12 12




18. H7|e} Zo] E4-0] QS At &2 Altsto] HEE & T2A|Q.

H7
3 .4 7.7
1 2— = —=3=
g T2 =315 =3
10 4 1 3
()35 +6  (2) 455 +85¢
14 4 14 4
17 (2) Lo 1) 9— (2) 12—
@ (1) oy (2) b @) )9174< ) %
= (2 Yy 1) 10— 11—
@(1)9%1() 248 @()017() o5
® (1) 93 (2) Hg
AdeE Ade7)E, B4l B47)8 gste] ALbgiyct,
10 4 14 14
1 = - = —_—= -
( )317+617 + 37 =97
4 4
(2) 4%+8% 12+ oo =122




19. H7|e} o] 49 TS Atz Alttsto] vhE H& L 2AL.

7]
3 .4 7T
1= 4+2- =34 - =3-
g T2 =315 =%
13 .21 3 3
(1) bae T332 (2) 55 +55
24 5 14 7
@ (1) 83—2 (2) 10% @ (1) 8?—57) (2) 10%
@ 8% 2) 0% ® (1) 85 (2) 10
® (1) 8% (2) 1055

13 21 34 34
1) 5 +3— =8+ — =8
(1) d35 335 =8+ 35 =8¢
3 3 6 6
(2) 5= + 5~ =10+ — = 10—




20. [ Joto] e 58 AR £ AL ol AYUAR

2 8 8 5 10 _10
@ 5, g, 7, g, 712—1 @ 5, %, 7’ E, 8g
@ 5, %—%, 7, g, 8g @5, ﬁ’ 7, ﬁs 8ﬁ
@ 5, ﬁ3 7s ﬁ, ﬁ




6
(1) 55 +8

S
7

10
—_1
12 5

311214

(2) 11 -

7

L
12

16

— =14

12

9 2

15-
7




22,

CheS A AL e 12A Q.

5 .4
1) 12 + 3
(1) §+§L
2) 22 +4-
(2) 27 +45

B0 A R
Hel g,

1§%
8

i

5 4
1_1_
48 '8




12 11
2-2 -
13 * 513
10 12 2 10 23
- = = i [oJuid
© 713 @ 713 @ 813 13 @ 26

Rs} e ool ARE A5t AT,

712 Hsto] ALtgy.
12 11 23 10




3.3
“L,2°L 9] Bo
oL 2gL &=l

§L,l
9

7}, 1t ok 3 M) Sz 217}

Jh, 1}, oF 3 A9 Szel

24.

=

ul

A A

9
34+ - =4(L
+5 =4

3 3 3
2412 492
9+ 9+ 9




3 1
@ 12Zcm @ 13cm ©) 1310m




S0, 4, 74 Al o] 1RES ieol A $A01E Sm

15 7 9 -
ol lygm, A elE SgmE 7MREUH. Aol 1FE2

= mx!
1 8




Hi
Qi

TR

Bt 273 B} A8 o

6
9

SolA 2

7
72
©9

3
72
@9

—

®7

7 8 ol
25 25 Ay




28.

44 44 44
32 43 32 43 35
40— 40— 40— 41— 41—
@ 044 @ 044 ® 044 ® 44 S 44
27 31 58 14 14
9@4‘13@ —224—@ —224—1@ —23@

14 21 35 35
D—23ﬂ+18ﬂ =4t =i




29. TS HIEA AKX AS TEA L
4 5 7
(1) 131—32 +5ﬁ7+ 81—29
) 11> +12— 45—
(2) 153+ 1%3+5813
(3) 1077 +3 1+ 7
31 28 31
1) 2= (2) 2 (3) =
o 3711;2) 8 (?1)95 24
® (1) 26? (2) 28§ (3) 20%
1) 27— (2) 29— (3) 21—
@ 7142<> 9143 (3) I
1) 27— (2) 29— (3) 21—
®© O 724() 930(3) 28
4 5 7 9 7
()1gﬁ+5ﬁ+8_ 18%—%4-8—
7_
3 7 9 0 9
2) 11— T30 =B+
(2) 13 123 O3 %gJ“
_28—_29ﬁ
5
(3) 10—+3—+7— = :),EJﬂl—Zi
0
=207, =21
07 14




ol ATpE A AMAZ} @ Aol 33 N7F, Tl 42 A7 E9h

Aol ZE T=rtal g of AART % AZEESE 4 9] Aol 2 E

FErd ko] e AlojdE B R IHIA A L.

(A7} S TFE= A7
3 6

=35 +45 =8 (A7)

(AEARZE LAZE Bt HE= Aol 2 4)

=3x4=12 (})

(AEALZE 8 ATt F<t HEE Alo]2 &)

= 12x8=096 ()




Al

9.
11
o] @At}

AHA gElAE e dddle

Al A
=t

o 1

31.

1

9

AZE F<E 10 719

720 7N

b

ull
RO

i

2] 715)

ok

I
R RIEE

(2247 1412 52

10 x 9 =90 (71)
(22 AH7} 8 A]

90 x 8 = 720 (7)




32.

g3} 2ol FHH 02 Sojy e Baso| §L FaA .

3 6 9 27 30
1—, 2—, 83—, ---9=—
55" 55 355 )

o8

\VARR 4
o
L

B

FolR o A B2 14 AR

=4 722 34 AR = qtHe] sy

(Far F2A F) =1+2+--+9+10
=11x5=755

(BAREI)
=3+6+9+--+24+274+30
=33x5 =165

3 6 27 30
1— 49— 4 ... 1 10=
55+ 55+ +955+ 055
165
=5+ —=554+3 =58
+ =5 +




2 km Y7

=
R

glo]7} 2k A

‘m.o
eon!
N

ol
o
i
[aw]

N

3A]

4 4 4 2 14 b)
45 +45+45+23 _14;3_14“§




